. Melyik molekulaban talalhaté a legnagyobb kotésszog? (B)
A) CF,4
B) SO,
C) H2S
D) PH3
E) SiH4

. Melyik az a sor, amely a molekulikat a benniik mérhet6 kotésszogek
novekedésének sorrendjében tartalmazza? (B)

A) SOz, H2S, CH4, CO2

B) H2S, CH4, SO2, CO2

C) CHg4, H2S, SO2, CO2

D) H2S, SO, CH4, CO2

E) COz, H2S, CH4, SO2

. Melyik sor tartalmazza a molekulikat novekvé kotésszog szerint? (B)
A) SO, H2S, CS;
B) H.S, SOz, CS;
C) HzS, CS2, SO
D) CSz, SOz, H2S
E) CSz, H2S, SO2

. Melyik sor tartalmazza a molekulikat novekvé kotésszog szerint? (D)
A) HzS, H20, SiH4, HCN, SO:
B) H20, H:S, SiH4, HCN, SO:
C) SOz, H2S, H20, SiH4, HCN
D) H2S, H20, SiH4, SO2, HCN
E) SO2, H2S, HCN, SiH4, H20

. Melyik sor tartalmazza a haromatomos molekulikat novekvo kotésszogeik
szerint? (C)

A) CO», H20, SO», H,S

B) H.S, SOz, CO2, H20

C) H2S, H20, SO, CO,

D) SO», H20, HS, CO>

E) H20, H2S, CO2, SO

. Melyik sor tartalmazza a molekulakat novekvé kotésszogeik sorrendjében? (B)
A) H20, H3S, CH4, SO3, CO»
B) H.S, H20, CHa4, SO3s, CO:
C) CHa, H2S, H20 SOs, CO»
D) SOz, CH4, CO2, H2S, H20
E) H2S, H20, SO3, CH4, CO2



7.

10.

11.

12.

Az alabbiak koziil melyik dsszetett ionban legkisebb a kotésszog? (D)
A) Az ammoéniumionban.

B) A nitrationban.

C) A szulfationban.

D) Az ox6niumionban.

E) A formiationban.

Mi okozza a kotésszogek eltérését a viz és kénhidrogén molekulajaban? (B)
A) A kozponti atomtdrzsek kiilonbozd toltése.

B) A kdzponti atomtorzsek kiilonbozé mérete.

C) A kdzponti atomok kiilonbozd vegyértékelektron szama.

D) A két molekuldban ligandumként kapcsolddd hidrogénatomok méretében
mutatkoz¢ kiilonbség.

E) A kozponti atom és a ligandum kozott mérhetd kotési energia eltérése

Melyik allitas igaz az oxoniumionra? (E)
A) Alakja sikhdromszog.

B) 10 protont és 11 elektront tartalmaz.

C) Delokalizalt elektronokat tartalmaz.

D) Egy dativ és két szigma-kotést tartalmaz.
E) Egy nemkétd elektronpar van benne.

Melyik anyagot épitik fel sikalkati molekulak? (B)
A) Fehérfoszfor.

B) Naftalin.

C) Hidrogén-peroxid.

D) Klérmetan.

E) Kén.

Melyik az a sor, amely csupa sikalkati (minden atommagja egyazon sikban van)

molekulat tartalmaz? (B)

A) Benzol, toluol, naftalin.

B) Formamid, piridin, buta-1,3-dién.
C) Etén, propén, buta-1,3-dién.

D) Etén, etén, etin.

E) Formamid, buta-1,3-dién, izoprén.

Melyik sor tartalmaz azonos térszerkezetii részecskéket? (B)
A) NHs, PH3, SO3

B) CHa, NH4™, PO43_

C) CO2, SO, CoH2

D) CO3*", SO3, H3O*
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14.

15.

16.

17.

18.

E) CSz, H2S, SO3,

Melyik az a sor, amely kizarolag szabalyos (tetraéder vagy sikharomszog)

téralkatu, delokalizalt elektronokat tartalmazé osszetett ion nevét tiinteti fel? (A)

A) Szulfation, nitration, foszfation.

B) Szulfation, ammoniumion, oxéniumion.
C) Formiation, ammo&niumion, foszfation.
D) Ox6niumion, acetation, foszfation.

E) Nitration, ammoniumion, szulfation.

Melyik sorban van csupa egyforma alaku (a kozponti atom koriil azonos
elrendezodésii) molekula képlete? (E)

A) CH4, CHCl3, C2H4

B) SOz, HCHO, H3PO4

C) SOz, CO, C2Hy,

D) NHs, PH3, SO3

E) H20, H2S, HOCI,

Melyik sorban van kizarolag linearis téralkati részecske? (C)
A) SO,, CHs, HCN

B) SO3s, CoHz, H2S

C) C2H2, CO2, HCN

D) CzHs, H20, CO2

E) COs%, CS;, HCHO

Melyik az a sor, amelyben csak dipélusmolekulakat tiintettiink fel? (D)
A) Dihidrogén-szulfid, ammonia, kén-trioxid.

B) Viz, kén-dioxid, metan.

C) Hidrogén-fluorid, széntetraklorid, aceton.

D) Hidrogén-klorid, propanol, butansav.

E) Metil-amin, szén-dioxid, dimetil-éter.

Melyik az a sor, amelyben csak dipélusmolekulak szerepelnek?(C)
A) H20, NH3z, CH4

B) NF3, CO2, H2S

C) H20, SO2, H2S

D) C2H2, H2SO4, HI

E) SO3, CSy, PH3

Melyik sor tartalmazza kizarélag apolaris molekulak képletét? (E)
A) C2Hz, H2S, CO2, SO»
B) SOz, CoH4, PCIs, BCl3
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C) H2S04, HNO3, H3PO4, HCIO4
D) CHa4, CCl4, SiCls, CH2CI,
E) C2He, SiH4, C2Ha, CS;

Melyik sorban novekszik (balrél jobbra olvasva) a kotésszog? (B)
A) acetilénmolekula, vizmolekula, szulfation, karbonation
B) vizmolekula, szulfation, karbonation, acetilénmolekula
C) szulfation, vizmolekula, karbonéation, acetilénmolekula
D) vizmolekula, karbonation, szulfation, acetilénmolekula
E) szulfation, vizmolekula, acetilénmolekula, karbonation

Melyik sorban tiintettiink fel kizarolag olyan apolaris molekulikat, melyeknek az

osszes kovalens kotése polaris? (C)

A) Kén-trioxid, brom, propin, ammonia.

B) Szén-dioxid, foszfor-triklorid, etan, hidrogén.

C) Bor-trifluorid, szén-tetraklorid, foszfor-pentafluorid, metan.
D) Kloroform, hidrogén-klorid, propén, pirrol.

E) Metanal, hidrogén-jodid, kénhidrogén, 6zon.

Melyik molekulaban talalhato a legkisebb kotésszog? (D)
A) CoH4

B) CO2

C) CCly

D) P4

E) NH3

Melyik esetben apolaris a molekula? Ha az egyetlen kozponti atomhoz... (E)

A) két azonos atom ¢és egy nemkotd elektronpar kapcsolodik.

B) harom azonos atom ¢€s egy nemkoto elektronpar kapcsolodik.

C) két azonos atom €s két nemkotd elektronpar kapesolodik.

D) harom eltérd atom kapcsolodik és nem kapcesolodik hozza nemkd6td elektronpar.
E) harom azonos atom kapcsolddik és nem kapcsolodik hozza nemkotd elektronpar.

Melyik az a sor, amely kizarolag olyan ionokat tartalmaz, amelyben vannak
delokalizalt elektronok? (E)

A)NHs ", S04%, POs %,

B) SO4 %, H30*, CO3 %

C)NH4*, POs %, H3O*

D) NH4 *, HsO*, CO3 =

E) POs3, S04 %, C0O3

Melyik sorban tiintettiink fel kizarolag olyan molekulakat, melyeknek minden
atomja egy sikban talalhat6? (B)
A) PHs, piridin, HCHO
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26.
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B) Pirrol, BCls, C2Hs
C) Benzol, SOs3, Ssg

D) P4, CoH2, PFs

E) H202, NCl3, H2SO4

Melyik sor tartalmazza a molekulikat novekvé kotésszogeik sorrendjében? (D)
A) Szén-dioxid, kén-dioxid, kén-hidrogén.
B) Kén-dioxid, szén-dioxid, kén-hidrogén.
C) Kén-hidrogén, szén-dioxid, kén-dioxid.
D) Kén-hidrogén, kén-dioxid, szén-dioxid.
E) Kén-dioxid, kén-hidrogén. szén-dioxid.

Az alabbi osszetett ionok koziil melyikben a legnagyobb a kotésszog? (C)
A) Az ammoéniumionban.

B) Az oxéniumionban.

C) A nitrationban.

D) A szulfationban.

E) A foszfationban.

Az alabbiak koziil melyik olyan dipolusmolekula, amelyben a ligandumok
tetraéderes elrendezdédésiiek? (D)

A) CoH4

B) SO:

C) CH:0

D) CHCl;

E) SiCls

A felsorolt molekulak koziil melyikben mérheto a legnagyobb kotésszog? (D)
A) H20
B) CH4
C) PR3
D) BF3
E) H.S

Melyik sorban talalhatok kizarolag olyan molekulak, amelyekre igaz mindharom
kovetkezo allitas? (D)

— a molekula dipélus

— atomjai egy sikban vannak

— talalhato benne n-kotés

A) NHs, CH20, H2SO4

B) SOz, PF3, SO3

C) H3PQO4, CH30H, CO2

D) HCONHz, CHz0, SO;

E) NCls, C2H2, C2HsCl



30. Melyik sor tartalmazza a felsorolt molekulikat kotésszogiik szerinti csokkend
sorrendben? (C)
A) BF3, NH3, H2S, CH4
B) NH3, BF3, CHas, H2S
C) BFs, CH4, NH3, H2S
D) BF3, H2S, NH3, CH4
E) H2S, NH3, CH4, BF3

31. Melyik sor tartalmazza a molekulakat kotésszogeik novekvé sorrendjében? (A)
A) H2S, H20, SO, CO;
B) SO, H20, H2S, CO>
C) H2S, H20, CO2, SO
D) H20, SO, H2S, CO>
E) SO2, CO,, HS, H.0O

32. Melyik osszetett ion alakja tetraéderes, és tartalmaz delokalizalt elektronokat is?
(©)
A) Karbonation
B) Ammoéniumion
C) Foszfation
D) Nitration
E) Oxo6niumion

33. Linearis, apolaris vegyiiletmolekula a(z) ... (E)
A) HCN
B) O3
C) R0
D) SO,
E) CS2



